
Çevre Ölçme Problemleri
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1. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.
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Yandaki dikdörtgenin 
çevresi kaç cm’dir?
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Yandaki üçgenin 
çevresi 9 cm ise 
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Yandaki şeklin 
çevresi kaç cm’dir?

3 cm

Yukarıdaki şeklin çevresi kaç 
cm’dir?
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Bir kenarı 8 cm olan üç eş kare 
yan yana getirilince oluşan şeklin 
çevresi kaç cm’dir?
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çevresi kaç cm’dir?

Yandaki şekilde 
verilen eş karelerin bir 
kenarı 5 cm’dir. Buna 
göre oluşan şeklin 
çevresi kaç cm’dir?

Yandaki şekilde 
verilen bir karenin 
çevresi 12 cm’dir. 
Buna göre şeklin 
çevresi kaç cm’dir?



2. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

13. Çevresi 96 cm olan karenin bir 
kenarı kaç cm’dir?

K

12. Bir kenarı 15 cm olan üç kare 
yan yana getirilince oluşan şeklin 
çevresi kaç cm olur?

R

11. Bir kenarı 25 cm olan karenin 
çevresi kaç cm’dir?

T

15. Mert, bir kenarı 16 m olan kare 
şeklindeki bahçenin çevresini 4 
sefer dolanıyor. Mert kaç metre 
yürümüştür?

R

14. Bir kenarı 12 m olan kare 
şeklindeki bahçenin çevresine 3 sıra 
tel çekiliyor. Kaç metre tel 
kullanılmıştır?

N

kenarı kaç cm’dir?
K



18. Çevresi 96 metre ve kısa kenarı 
20 olan dikdörtgen şeklindeki 
bahçenin uzun kenarı kaç metredir?

A

17. Bir kenarı 25 cm olan iki kare yan 
yana getirilerek bir dikdörtgen 
oluşturuluyor.  Oluşan dikdörtgenin 
çevresi kaç cm olur?

I

16. Uzun kenarı 20 cm ve kısa kenarı 
12 cm olan dikdörtgenin çevresi 
kaç cm’dir?

D

20. Uzun kenarı 15 cm ve kısa kenarı 
6 cm olan iki tane dikdörtgen yan 
yana getiriliyor.  Oluşan yeni şeklin 
çevresi en fazla kaç cm olur?

Ö

19. Uzun kenarı 18 metre ve kısa 
kenarı 7 metre olan dikdörtgen 
şeklindeki bahçenin çevresine 4 sıra 
tel çekiliyor. Kaç metre tel 
kullanılmıştır?

E

6
4

7
2

1
2
0

1
0
0

2
4

2
0
0

1
4
4

2
8

2
5
6

1
5
0


